



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом



Ежегодно 3 сентября отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Памятная дата связана с трагедией 2004 года, произошедшей в Беслане. Тогда в День знаний во время праздничной линейки в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. В результате теракта погибло более 300 человек, большинство из которых дети. После этой чудовищной трагедии день знаний стал для большинства днем траура и скорби.

Сегодня в Кирове на Театральной площади состоялось мероприятие, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом и памяти жертв теракта в Беслане, в котором приняли участие сотрудники следственного управления СК России по Кировской области. Они, совместно с представителями органов власти, образовательных организаций и учреждений,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

сотрудниками иных правоохранительных органов, почтили память жертв террористических атак, а также сотрудников спецслужб и правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга.

Кировские школьники прочли со сцены трогательные стихи, пробирающие до дрожи и слез, о погибших сверстниках. Были спеты песни в память о тех, кого с нами нет. В завершении мероприятия участники отпустили в небо белые шары – символ чистых безвинных душ страшных трагедий.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. Мы едины в борьбе с этим мировым злом, едины в своем намерении всеми силами противостоять ему.

Изображения



03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1252730>